
Karatistka Veronika Jalowiczorová boduje na
svetových súťažiach
Talentovaná reprezentantka Karate klubu Junior Prešov a reprezentácie SR v karate Veronika
Jalowiczorová do Prešova priniesla zo svetových súťaží tri cenné kovy.Veronika odštartovala september
v stredoamerickom mexickom meste Merida. Tu sa uskutočnila Svetová liga mládeže (YOUTH LEAGUE
23), ktorej sa zúčastnilo takmer 800 pretekárov z viac ako 40 krajín z celého sveta. Veronika sa dokázala
prebojovať až do finálového zápasu, v ktorom zvíťazila nad reprezentantkou USA. Veronika potvrdila svoj
obrovský talent a aj napriek náročnej svetovej konkurencii Prešovčania oslavovali cenné zlato. Zároveň sa
týmto výsledkom Veronika dostala na súčasné neuveriteľné 5. miesto svetového rebríčka jej vekovej a
hmotnostnej kategórie.Ani nie týždeň od jej svetového úspechu Veronika obhajovala tento medzinárodný
úspech, tentokrát v Chorvátskom meste Rijeka. Na ďalšej ťažkej medzinárodnej súťaži CROATIA OPEN
2023 bojovala v kategórii junioriek v niekoľkých napínavých zápasoch. Do Prešova nakoniec priniesla krásne
1. miesto a všetkým tak opäť ukázala, že patrí medzi svetový talent v karate v svojej vekovej a hmotnostnej
kategórii (juniorky - hmotnostná váha do 48 kg.).Okrem Veroniky súťažili v rámci reprezentácie Slovenskej
republiky v karate aj Ingrid Salaganičová a Sofia Halecká, ktoré aj napriek kvalitným športovým výkonom na
medailové pozície nesiahli.Kolotoč jesenných súťaží ukončila Veronika Jalowiczorová ďalšou náročnou
súťažou v neďalekom Poľku na POLISH OPEN 2023. Divákom opätovne predviedla svojho bojového ducha
a domov doniesla cenný bronz. Okrem Veroniky Jalowiczorovej sa tejto súťaže zúčastnili aj ďalšie JUNIOR
KARATE KIDS, a to Manuel Laci, Martin Čonka, Dávid Jakub Katrenič, Ingrid Salaganičová, Sofia Halecká,
Katarína Kočišová, Amália Anna Jaššová a Markus Halecký. Aj zvyšné JUNIOR KARATE KIDS bojovali
statočne, pričom viacerým ušli cenné kovy len o kúsok.Veronika Jalowiczorová je stálicou stupňa víťazov v
rámci ťažkých medzinárodných súťaží v karate a je veľkým vzorom a motiváciou pre všetky Juniorčatá v
Prešove a Sabinove, kde Karate klub Junior tiež pôsobí.Veronike Jalowiczorovej prajeme ešte veľa šťastia na
ďalších súťažiach v nadchádzajúcej sezóne.Text: Amália Anna Jaššová, Karate Klub Junior Prešov


